

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIȚIE ORĂȘENEASCĂ NR. 15**  
**SOLCA**  
**Nr. 35 din 25.04.2024**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi, 25.04.2024, cu ocazia întrunirii Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 15 Solca, pentru examinarea respectării condițiilor de fond și de formă a următoarelor dosare depuse: dosarul de propunere de candidatură a domnului ȚEHANIUC CORNEL-TRIFAN pentru funcția de Primar al orașului Solca și dosarul Listei de candidați pentru alegerea Consiliului Local al orașului Solca, județul Suceava, depuse de către PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT – PSD, la alegerile din data de 9 iunie 2024; dosarul de propunere de candidatură a domnului MAXIMIUC ALEXANDRU pentru funcția de Primar al orașului Solca și dosarul Listei de candidați pentru alegerea Consiliului Local al orașului Solca, județul Suceava, depuse de către PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL – PNL, la alegerile din data de 9 iunie 2024; dosarul Listei de candidați, pentru alegerea Consiliului Local al orașului Solca, județul Suceava, depus de către PARTIDUL UMANIST SOCIAL LIBERAL – PUSL, la alegerile din data de 9 iunie 2024; dosarul de propunere de candidatură a doamnei MALINESCU MARIA pentru funcția de Primar al orașului Solca și dosarul Listei de candidați pentru alegerea Consiliului Local al orașului Solca, județul Suceava, depuse de către UNIUNEA SALVAȚII ROMÂNIA - USR, la alegerile din data de 9 iunie 2024.

Astfel, au fost depuse, în conformitate cu prev. art. 47 din Legea nr. 115/2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr. 215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali și art. 5 din Hotărârea BEC nr. 7H/2024, câte două dosare originale și două dosare în copie ale propunerilor de candidatură pentru funcția de primar al orașului Solca, și a Listelor de candidați pentru alegerea Consiliului Local al orașului Solca, precum și câte două dosare cu listele de susținători, în original și copie.

Dosarele cuprind:

- a) Opisuri ale documentelor de candidatură;
- b) Propunerea de candidatură - conform anexei nr. 2 și Lista de candidați, conform anexei 1 din Hotărârea BEC nr. 7H/2024;
- c) Copie act de identitate, pentru fiecare candidat;
- d) Declarație de acceptare a candidaturii, pentru fiecare candidat, conform anexei nr. 3 din Hotărârea BEC nr. 7H/2024;
- e) Declarație de avere și declarație de interese, pentru fiecare candidat;
- f) Declarație pe proprie răspundere că nu a avut calitatea de lucrător al Securității sau de colaborator al acesteia, pentru fiecare candidat.

Listele de susținători pentru alegerea Primarului orașului Solca și pentru alegerea Consiliului Local al orașului Solca sunt însoțite de un Opis centralizator, conform modelului prevăzut în anexa nr. 4 din Hotărârea BEC nr. 7H/2024 .

Având în vedere cele menționate, s-au adoptat cu unanimitate de voturi:

**Hotărârea nr. 1 din 25.04.2024 privind admiterea și înregistrarea candidaturii pentru funcția de Primar al orașului Solca, județul Suceava, a domnului ȚEHANIUC CORNEL-TRIFAN, propus de Partidul Social Democrat - PSD, Organizația Județeană Suceava, la alegerile locale din data de 9 iunie 2024.**

**Hotărârea nr. 2 din 25.04.2024 privind admiterea și înregistrarea Listei de candidați pentru alegerea Consiliului local al orașului Solca, județul Suceava, propusă de Partidul Social Democrat - PSD, Organizația Județeană Suceava, la alegerile locale din data de 9 iunie 2024.**

**Hotărârea nr. 3 din 25.04.2024 privind admiterea și înregistrarea candidaturii pentru funcția de Primar al orașului Solca, județul Suceava, a domnului MAXIMIUC ALEXANDRU, propus de Partidul Național Liberal - PNL, Organizația Județeană Suceava, la alegerile locale din data de 9 iunie 2024.**

**Hotărârea nr. 4 din 25.04.2024 privind admiterea și înregistrarea Listei de candidați pentru alegerea Consiliului local al orașului Solca, județul Suceava, propusă de Partidul Național Liberal - PNL, Organizația Județeană Suceava, la alegerile locale din data de 9 iunie 2024.**

**Hotărârea nr. 5 din 25.04.2024 privind admiterea și înregistrarea Listei de candidați pentru alegerea Consiliului local al orașului Solca, județul Suceava, propusă de Partidul Umanist Social Liberal - PUSL, Filiala Județeană Suceava, la alegerile locale din data de 9 iunie 2024.**

**Hotărârea nr. 6 din 25.04.2024 privind admiterea și înregistrarea candidaturii pentru funcția de Primar al orașului Solca, județul Suceava, a doamnei MALINESCU MARIA, propusă de Uniunea Salvați România - USR, Filiala Județeană Suceava, la alegerile locale din data de 9 iunie 2024.**

**Hotărârea nr. 7 din 25.04.2024 privind admiterea și înregistrarea Listei de candidați pentru alegerea Consiliului local al orașului Solca, județul Suceava, propusă de Uniunea Salvați România - USR, Filiala Județeană Suceava, la alegerile locale din data de 9 iunie 2024.**

Hotărârile mai sus menționate împreună cu: propunerea de candidatură a domnului ȚEHANIUC CORNEL-TRIFAN pentru funcția de Primar al orașului Solca, județul Suceava și Lista de candidați pentru alegerea Consiliului Local al orașului Solca, județul Suceava, la alegerile locale din data de 9 iunie 2024, depuse de PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT - PSD; propunerea de candidatură a domnului MAXIMIUC ALEXANDRU pentru funcția de Primar al orașului Solca, județul Suceava și Lista de candidați pentru alegerea Consiliului Local al orașului Solca, județul Suceava, la alegerile locale din data de 9 iunie 2024 depuse de către PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL – PNL; Lista de candidați pentru alegerea Consiliului Local al orașului Solca, județul Suceava, la alegerile locale din data de 9 iunie 2024 depusă de către PARTIDUL UMANIST SOCIAL LIBERAL – PUSL; propunerea de candidatură a doamnei MALINESCU MARIA pentru funcția de Primar al orașului Solca, județul Suceava și Lista de candidați pentru alegerea

Consiliului Local al orașului Solca, județul Suceava, depuse de către UNIUNEA SALVAȚI ROMÂNIA - USR, la alegerile locale din data de 9 iunie 2024, vor fi publicate pe site-ul: [www.solca.ro](http://www.solca.ro) și vor fi afișate la panoul de afișaj de la sediul Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr.15 Solca, pe bază de procese verbale, în vederea posibilității exercitării dreptului de contestație, potrivit legii.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în două exemplare.

Angelica BAHAN - președinte

Aurora-Carmen LUPU - locțiitor



Întocmit,  
Gabriela COLȚUN  
membru aparat tehnic auxiliar

Maria URSACHE – membru, reprezentant PSD

Gabriela PĂSTRĂV - membru, reprezentant PNL

Viorel HUSCARIU – membru, reprezentant USR

Gabriel-Vasilică BULIGA - membru, reprezentant AUR

Mariana-Elena HAPENCIUC – membru, reprezentant UDMR

Cazemir SMOLCA – membru, reprezentant UPR

Ciprian-Ionuț PIPIRIG – membru, reprezentant PRO ROMÂNIA

Alexandra ANDRIEȘ – membru, reprezentant PMP